

# 拿命作赌注 英“火人”破世界纪录

农场里,这名男护士在身上点火后狂奔79米



疯狂的男人

火是危险的,但有人就不怕火,他就是39岁的英国男护士凯特·马尔科姆。英国当地时间7日在奥尔顿的一个农场里,凯特在身上点火之后狂奔79米,把世界纪录足足提高了10米。



狂奔



准备



灭火

## 跑得越快 火就烧得越旺

这是一个气温高达38℃的大晴天,而且没有一丝风,但凯特却把自己严实地包裹起来:先穿一件由四层防火材料制成的内衣,外面再穿一件F1赛车手们穿的防火隔热外套,头上戴三个头套和一个能抵挡1800℃高温的头盔,脚上穿一双耐高温皮靴。穿戴结束后,凯特在外套和头盔、皮靴的接缝处涂上特殊的胶水,以防止火苗从缝隙中钻进去。

之后,工作人员打开一大桶汽油,把它浇在凯特的身

上。激动人心的时刻来了,工作人员拿出打火机,现场所有的人都屏住了呼吸。“轰!”一团熊熊燃烧的大火迅速吞噬了凯特。在观众的尖叫声中,凯特拔腿就跑……他跑得越快,火就烧得越旺,看起来就像个“火球”在滚动。

冲过69米的标志后,凯特放慢了速度,看来他的体能出现了问题。不过,凯特还是坚持往前跑了几米,然后倒在地上。手拿灭火器的工作人员马上冲上去,扑灭凯特身上的火苗。医生也冲了上去,帮助凯特摘掉了头盔。

## 一次拿命作赌注的玩笑

英国《每日邮报》说,这是一次拿生命作赌注的玩笑,因为根据测算,凯特身上燃烧的大火温度高达1000℃。“我最受不了的是热。老实说,在这么炎热的天气穿厚衣服戴头盔,不管是谁都会觉得热。”凯特开玩笑说,“奔跑中,我似乎感觉到自己的喉咙在冒烟。但我活了下来,这种感觉真是太棒了。”凯特看上去很轻松,但他的妻子安娜显然被吓坏了:“这真是太疯狂了,我怎么会同意他这么做?”

凯特本是朴茨茅斯一家医院的护士,爱好摄影的他还成立了自己的摄影公司。几年前,凯特结识做了30多年电影特技的马克。“他介绍我去特技组拍照片。”凯特回忆说,“马克让我穿上消防衣,然后要我一点点地往火里冲。虽然有点害怕,但我还是按他的要求做了。”

从此,凯特走上了“玩火”的路,还组建了自己的特技拍摄小组,制作小成本的短片,然后把它们卖给影视制作商,或应邀出演影视作品里的特技镜头。去年,喜欢做公益事业的凯特曾挑战过69米的世界纪录。沈志军

## 来这里摔跤,小心走光!

土耳其摔跤赛,3天要用掉2吨橄榄油

在草地上摔跤?对那些见惯了一个圆形的场地里进行摔跤比赛的人来说,简直不可想象,但事实上,这样的场面在土耳其已经持续了接近650年!

近日,第648届土耳其橄榄油摔跤比赛在土耳其西部边境的克尔克帕纳尔举行。之所以称之为“橄榄油摔跤”比赛,是因为每一位参加比赛的选手在赛前都必须用橄榄油涂满全身,与此同时,他们身穿的比赛服也和大家平时所见的截然不同,每个人的上身都是赤裸的,而下身则穿着一条紧身皮裤。

橄榄油比赛判定胜负的标准非常简单,只要有一方能够让对方双肩着地,或者抱着、背着对方走三步就算是获胜。不过由于双方运动员全身都涂满了橄榄油,比赛时很难在对方身上找到着力点,做到这一点并不容易。所以,橄榄油摔跤

大赛有一个特殊的规则,如果一方能够将对方的皮裤撕破或者是扒下同样可以赢得胜利,因此观众们在比赛中常常可以看到有运动员拼命撕扯对方的皮裤。所以,参加这项摔跤比赛的话,稍有不慎就会走光!

不过,这并不会影响土耳其人参加比赛的热情,如今这项赛事已经成为土耳其人的节日,每年都会有来自全国的1000多名运动员参赛,甚至还包括小孩,比赛的时间也从原来的一天变成了三天,而这是因为组委会对参赛人数进行了控制。据了解,每年举办这项赛事都得用掉至少两吨的橄榄油,而获胜者的奖励同样价值不菲,这项比赛一共分为5个等级,如果你能够在最高等级的比赛中连续三年夺冠的话,就可以永久保留一条价值达到4万美金的金腰带。 快报记者 陶晶



皮裤千万别被扯下

# Homelike家居乐

装修购材一体化家居连锁超市



便宜到家 满心满意

## 卫浴/瓷砖/木建 满800元

# 送118元现金券

地板、电器满800元送80元现金券

东方邦太、志邦、彩虹天、港宁、欧艺5大橱柜品牌折扣专供

仅限本周末

个别品牌及特价品除外

劲爆双休  
减价大冲浪



家居乐装饰

打造一体化透明放心家装工程

## 家居乐装饰开启放心家装

### 放心家装 5大保证

透明模式 报价放心	专属设计 效果放心	标准施工 质量放心	专业采购 材料放心	实力保障 售后放心
--------------	--------------	--------------	--------------	--------------